
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 791
van ELS AMPE
datum: 5 september 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Levensbeschouwelijke vakken  -  Lerarentekort

Het schooljaar is van start gegaan, maar de helft van de scholen heeft nog een of 
meerdere vacatures openstaan. Dat blijkt uit een enquête van Het Nieuwsblad bij meer 
dan 600 Vlaamse scholen. Opvallend: de secundaire scholen die de enquête invulden, 
waren het vaakst op zoek naar een leerkracht levensbeschouwing. Voor dat vak hebben 
(106) directeurs uit het middelbaar 25 leraren te kort. Het gaat dan in de meeste 
gevallen over een leerkracht katholieke godsdienst.

1. Hoeveel leerkrachten godsdienst zijn in totaal tewerkgesteld in het onderwijs? Graag 
met vermelding van:

a) het aantal leerkrachten in het lager onderwijs;

b) het aantal leerkrachten in het middelbaar onderwijs; 

c) het aantal leerkrachten per provincie.

2. Hoeveel leerkrachten niet-confessionele zedenleer zijn in totaal tewerkgesteld in het 
onderwijs? Graag met vermelding van:

a) het aantal leerkrachten in het lager onderwijs;

b) het aantal leerkrachten in het middelbaar onderwijs; 

c) Het aantal leerkrachten per provincie.

3. Hoeveel leerkrachten Islamitische godsdienst zijn in totaal tewerkgesteld in het 
onderwijs? Graag met vermelding van:

a) het aantal leerkrachten in het lager onderwijs;

b) het aantal leerkrachten in het middelbaar onderwijs; 

c) het aantal leerkrachten per provincie.

4. Hoeveel leerkrachten Israëlitische godsdienst zijn in totaal tewerkgesteld in het 
onderwijs? Graag met vermelding van:

a) het aantal leerkrachten in het lager onderwijs;

b) het aantal leerkrachten in het middelbaar onderwijs; 

c) het aantal leerkrachten per provincie.

5. Hoeveel openstaande vacatures zijn er voor leerkrachten godsdienst in het 
onderwijs? Graag met vermelding van:



a) het aantal vacatures in het lager onderwijs;

b) het aantal vacatures in het middelbaar onderwijs;

c) het aantal vacatures per provincie;

d) het aantal vacatures per onderwijskoepel.

6. Hoeveel openstaande vacatures zijn er voor leerkrachten niet-confessionele 
zedenleer in het onderwijs? Graag met vermelding van:

a) het aantal vacatures in het lager onderwijs;

b) het aantal vacatures in het middelbaar onderwijs; 

c) het aantal vacatures per provincie;

d) het aantal vacatures per onderwijskoepel.

7. Hoeveel openstaande vacatures zijn er voor leerkrachten Islamitische godsdienst in 
het onderwijs? Graag met vermelding van:

a) het aantal vacatures in het lager onderwijs;

b) het aantal vacatures in het middelbaar onderwijs; 

c) het aantal vacatures per provincie;

d) het aantal vacatures per onderwijskoepel

8. Hoeveel openstaande vacatures zijn er voor leerkrachten Israëlitische godsdienst in 
het onderwijs? Graag met vermelding van:

a) het aantal vacatures in het lager onderwijs;

b) het aantal vacatures in het middelbaar onderwijs; 

c) het aantal vacatures per provincie;

d) het aantal vacatures per onderwijskoepel.



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 791 van 5 september 2022
van ELS AMPE

De eerste vier vragen beantwoord ik in schriftelijke vraag nr. 715 (14/07/2022).

Op de resterende vier vragen moet ik het antwoord schuldig blijven. VDAB biedt een kanaal 
om onderwijsvacatures breed te verspreiden. Scholen zijn niet verplicht om hun vacatures 
te registeren bij mijn onderwijsadministratie.


